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Solicito ao Deputado Robério Negreiros que designe relator para a matéria

ou avoque a relatoria.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS- Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Solicito ao Relator,

Deputado Robério Negreiros, que emita parecer da Comissão de Constituição e

Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nO 1.950, de 2014, que cria empregos em

comissão na Assistência Técnica e Extensão Rural do Distrito Federal - EMATER-DF e

dá outras providências.

A proposição visa criar 34 empregos comissionados de assessoramento

constantes no anexo único.

Como não há nenhuma afronta à Lei Orgânica do Distrito Federal,

Constituição, técnica legislativa e redação, o meu voto é pela admissibilidade do

projeto e inadmissibilidade e não acatamento da Emenda Supressiva de autoria da

Deputada Eliana Pedrosa.

É o meu voto, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Em discussão o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. Houve 1

abstenção.

si Helô

Revisor Rodrigo r03

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. Houve 1

abstenção.

Eu indago aos Srs. Deputados se há condições de apreciarmos o item nO 8,

sobre o Recupera DF. (Pausa.)

DEPUTADACELINA LEÃO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE(DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

sobre o item nO8 há uma emenda da Deputada Eliana Pedrosa sobre os precatórios.
ASSESSORJA DE PLENARIO
PLN°~~_I.K-
Folha nO~,-- __ 'P~_._


	00000001
	00000002

